

Végétariens (Les), 767.

Visite de l'empereur d'Allemagne à N. S. P. le Pape, 682.

Visites pastorales de Mgr Plessis, 725, 742, 760, 780, 792.

Voix (Une) du Canada, 103.

### Errata

Page	85,	ligne	3 <sup>e</sup> (du bas),	lire :	Le Rév. Père Gonthier...
"	73,	ligne	2 <sup>e</sup> (du bas),	" :	<i>Haul off</i> au lieu de <i>Sail off</i> .
"	109,	"	10 <sup>e</sup> "	" :	« la première religieuse augustine. »
"	356,	"	6 <sup>e</sup> "	" :	Saint-Jacques de Leeds.
"	548,	"	24 <sup>e</sup>	" :	Guilmant.
"	627,	"	14 <sup>e</sup>	" :	Sainte-Louise.
"	643,	"	24 <sup>e</sup>	" :	commémoratif, au lieu de: commémoration.
"	732,	"	12 <sup>e</sup>	" :	sans qu'il s'en doutât.

Couverture de la livraison du 25 juillet, lire : N° 49.